o xm.— 2> T2

EBaz e R30I

AvRv-zo 2o REARIAE (LT -z
5y 2%¢ ) EAE R Ut BaRE R .0k E e 3R
p RN ZBILE 2 70T T ARl At~
@B IBH BT pU k. SREEE BN
ﬁ'ﬂ%.’).#fk-?ﬁc a2 T 3t i@ 1At
A r BB ELE B rs AR PH YooY
2T EE et et TAe W w22 B B
o MREPARR EL A2 TILE e E5%3

.mﬁ‘rt Sk ose s AR (TRMNRELEAR |

Bytdozrennide
Wrp3xit. T veoiRE oL im,t ;lz
-,;h't,gus:tnz‘ Sy ezaTAE, GubP=
ria 3RABYAEV-z L3 HHINR LT,
192 Fh 1O A 13 1A BRERCE
A ) el

(28

Duae

FoEOm BA (22038 13,2 K )Sv b

Ao atbin £ Bnr e 183,

o X1 n¥Ba kN :
J2.3. ﬁ#&mﬁm R Z3ut e izeAL
A BEE A TR, 200, k3R R
Lt Sﬁm NI 4 i!,ﬁ‘& a\mt%&«,&

o 4vk 0&3 =% ‘

ot HbAL. oA E. ol R EReeE,

K 3-T IR BN G K2R

V2 dailhatio ke ok a

Eamhernra e T eed 2 kR

CRE T IS ﬂﬁiih’&a\’znfa‘ua#t (Rt rer
wid.

% ehvt3 288 bﬁg_nﬁni

Tt BER B E r o ?

B% @ R VM, RETHEH)Z @~
EFEHA Rz @u bt Kz 20 2T,
MH -5 2o Bl oaRsNBIS €
V-t S g 2o 0 0 2@7%0 v ot
HETE SR R T Sr a0 kL
LAY SRS N e

3T AR P iR B FER «
EE R R BhaAtar - 80
GRS ZTICTE AWV Wy 23 200 RN
#33eRl34, M??(\%ﬁﬂ&?m N8R
¥ HEAThEYnZ <. A\«

Wlya T e X220 39, A KA
ﬁ“‘ivﬁ‘*s&um

R BB Z A3k ApsBugHsL « A5y
AR RBIRRE LYt 2 R h mER s
T2 ER A hindth byefiis<
D e EAERIE L2 L 23,

(Ghito 328 1 at8E)

W TR A REP R E S e 20 et 03 (= (472

LReEF3. (EHBELR3)
2. HTR AR I Sk 2 < 3N E BRI,
Mdoothitpine  (f6Fa9712)

I E & TRERI SEe PR My E
A3, (1h72by7:2.)

3L AL SR EHe (< e ke,

T (B2 PR atmuz @lc. h‘ie:
HEIAA A4 TRIzeE 368 Th
wi et




HE

1. v Ko &o -$)p 29,

i3 o o,
(?) “) (V)
/3 |2/ /31 20 3| 20
78 1249 7&1 23 20 | 24
2. V27 otk rafkem
[ #Y. 2 HT o3t R M.
3. |+ 5 otk 2. REL .

P 0. 1463
«h 0. Ez'sff

_iutiai Sy B a2 ?
2L MG 0L IZaK LIFR F T 0. 1.1.2.3.5.8.3. 1.9,
o ez L Hend g, 5.9.4 3 7T.0.7T.7. 4.1,
OxXO 15439, 10x10=100 TAHY3IR, S. 6. 1.7.8.5.3.8 1.9,
(5% afy) ~0.9.9.8. 7.5 2.7 4. 6.

0 / 2 4 {0 TR

i j j Z : IZ BIRA 3351 3. £4 (mod ) ERAL
) s s e 1 13 20 Yo BERaRYEMMAR THTTF T,
3 o 3 /& 22 30 - 53
4 o 4 /3 22 31 40
i0 o 10 20 30 40 (00 ‘LE—Q" i

e e T g ¥ T T Bt o + —



T _[F-w) $k et i3 TSI LY TN T T
Mtk /N c>ue 2R S 10M52.820 vk &
%iza«xé"a‘), -‘ S<GTEBR ULTRHT T .
fre ‘/w e o ? ,- (6F 20 1280841

7 OB KA ez 5 1K 1 BBk j 0. 0% 3 o
Azudh, B ekt e epn 33, ; & ! 5 ¥tz
0 AR I8k (HER) 3R x6 / |2 ekie
Hody e oty ooz pdafi bl o : : - g . m.
"mevgab, £l FF. xb & 0t &
oy Afrn. 1t B3R, ¥k 0 2B - §§ e HE
plzodeBoid, x b 4 w3, :
laBhese®e 0MG GH) -3 3 HE 0 |
no e Lz \\_3,#‘)&21\3"%'} 0 T uwdE,
1e0 @ #9585 08 GaFhaHiga
thont dCEbLZ O3B 1 3T,

72 x6 EELTFrU. 7}/0~/4z§$z

M aMEEfe2e3-cT MIERL : -0 #2
ZottE 22279, X0 /7, y;
6. o 4 3 . X (0 3 3
0s 2.5 L2 -3 8 l

6 & & - X10 2 2

0 + 4x6 +3 ) 24+3 _ ?_ 2 l
& & X100 7 4

27 & ¢ ]

V' &’ 27 8y M

MR - ot / ~§ g i
e ABL et Fheda b))% BR 2, -9 9 l
/ /




Date

[

o

0 20 ' (N [ 05i00)aEocy

/[ HITenttE kg = TE
L3,

[/ - 3 5222824 —5 -/
1 |
A3V | meTr a2 B Ewed
ey 3Y. BRI E-TIBERAG
TS NOW- -

[+7 = oﬁfissj

E 78 BT &) Y s AT
"BBdI R et L au
SHTEEcBALIT.

fur? SHARP ELSIMATE EBEL-324S

CE@uiih. HE. CH,RM, M=, M4 ,CA

ARF tRIRL Ty  AT)-EHBLE .

RS $¥pFoTce, BB e R .
E0oTd. [ e- gl TAIR LR
CERRI oY 5Bl ez IRT,

L ¢ 2 . 3.2.6 o .
+ 31 T 28 + 4.5 - WIbareh - cASIO FX - 290 P ¥fE,
Y374 + 51 7' 7'7 R BASICZaTo et R Wl ki
o - 35 N
19 X i » i
142857x7- 494949 : "‘fﬁ“’ koareg cadye
- \06—\ - )gz.zuiiy.
1+ 48 omy | i I TSI T WY, T

{+49 - 0.020408 |

too+49 = 20408163
233 ce? 2MIHckan3c e 28
3. IsntkFELndd.
0.0204% 0 8 |\

408 tfﬁ\\‘i—‘%—.—

408 x49= 19992

(000 -942 =8
B4 = 0.1632653
08 o5& T 12

1632653 74937,
265 & @7 B ait¥edac.
265 o keI im 2N,

—$8 = FE- b A EROIAT 2
Py K2 S h 3R, Refha [ HTER B2
ot FHE AR B aBEp 3

ez k30 REBELY e,

"408.. 265 L E@EHIRP2T.
INEHIIRE B3 TF L TR T2,

{+6 X 0.78668 844
6 = 0.9999994
[ = ey 3¢ A,

I+ 6 x8 =/

ta S nEXieaT FIu,




P

— MiE3F Za ‘A o 1EEF R B % IR A
CAS10 FX-890P ( BAS1C 709 "S5 )
3R NI Mo e tidy

190 CLEAR ARy S 10 3~2ok%kt 0 =43,
20 PRINT " Mzt 20 ML, t &R BS.
30 INPUT M »3@. Mt XA3.
49 PRINT "1 /N’ 0 "'/, ERTRS.
50 INPUT N 50 N EAXAAHRS.
60 L -0 te L &0 cga,
70 A-M 70 At HcH3.
8 B- A MoD N 80 AENZBI.t&ENEBEFS,
% L- L+ 1 90 L 1tA023.
100 1T B=1 THEN 130 100 £HX. Ba 1043 3e~.
118 A = B M 116 BxMt Acd3.
120 GOTO &K@ 120 ge~ 3L,
139 PRINT L 130 Lt &R%3,
149 &oTo 10 149 te ~ 49L.
Mift zo 1A a?féﬁ&r@&—f ;;,‘2
22¢%-F aPRY Sea V. eV EES $2) |
Vod. BASTL T RUIR, - M=10 N= 7
2o PoY Y L, ‘a*«éu-lr 1r7zdsx M=10 N=7 %
CEtHIRLTO30Z. B MR RRLR M= 10 N=7"
B2z L. um#iw&tzﬁ. W | .
BUTERR ot b L 1 BT M= 10 N = o7
YOS ETR, Zanb, 10 kB M=10 N= /9
ZUHEFs etz 2d R M=1D N- 323
MOD 1. 54 4 %Ba 3y t K as A %)
BRLET, M= 7 N: &
M- 7 N- 5
M=7 N= 57




Date

Mo

i #

— M¥RFze '/Aoddy aBs B ZSRIR —r——

16 CLEAR e FR7ak¥E 073,

20 PRINT "M3yuyiRy 20 Myymry, t &k aE3.
38 INDPUT M 36 M & x» %3,

48 PRINT "1 /A" 46 /A, ¥ ERAR.

58 INPUT A 50 A £ X #s3.

60 N= 1 6o ME 1l %3

9 B =M 70 B ¥ M43,

29 C = B MOD A ge Bz AThL.T&3INE crda.,
% PRINT C; 96 C & &7n43.

(@0 N =N+1 tee N iz 12023,

tie IF C=@ THEN 15 e BAL, COWSF 150A.

1z6 1IF N=-A.  THEN 1 120 AR, Nt ARST 150N, .
3¢ B = C %M 130 CxM e Bei3,

149 GOTO g8 40 8o~ FdL,

150 _END 159 Mbi).

M=10 _A-4% o« ' A o B8R Gl =
2;222:2612‘5:334;$°8433 24:2);3 f;.‘“»}.(BMitzo 6A :: o«;g/a“]
3 41 18 33 3b 17 28 34 ¢ .. T K4 3.2
Eo' R s s 6% 56l 2 6
EeadyPé 4 5 1.3 .2 .6 .4 .5
A3 2 B2 dm BB c(B33a12 152, o3 2.6.4.5 .1
%22 A Tr¥ineds R A5 < £ 02T, 3 2‘6‘4‘5“ -3 .2
Me At $aBb . (M-10 A-49 ot)

e IF oy C-0 % C-1c«(3%. o 2 % % w0 =@ l
2 3 CRBLELC e 2 239, ! (6\1.3 82 26 5

120 & IF N=A o AodpRERfewvl 2% 76 1 N
e M reofltgni e mz 234, 2 %@ 3 47 9
CAsi0 Fx-8% Pe @M+ dAz, BT M8 3 3

-TW 23 3¢ 46 19 43
\ 38 37 27 2% 5|




=3

e

_- MR chetd LN ls202

@ Nw MakATEzZIZWIHAR
gy Ntpin 3.
(Bl 1Az /3 ~ %5
/8 = 0.125 §:2° ,0-2x5
27 a_>‘}zﬁs w ’?q Jep h 332 o b,
@ N»»M-1 48
(Bu) 108R2Z /9 5%t
'/a - 0.1
/3 - 0.3
fERolca (M3, 937502
3502 YaakBY Bl (H7e%a.
@ N = M+l ahs
() 10AE 2z /1 ashd
le = Ooq ‘
L IEIEYr nE 2 2 HeET23.

io-1=9

q~3*

q ig»x = J'CU‘CA (/N = P e
e 1A% @ | M.

(o+1)
/3 / HIZE )t ha, (L +0)
Yoo MERYw . (0+1)
S5 BA%W 2 He. (0 +2)

Vo BlE#HI Ity (ERBe ) ta.
% Cv + 1)

Vv /S

72 MRS g, Co+ 1)
I-{:8=-2°
D+ =10=2x%x5%
9 = 3x3

7kl 2005 @ P2 T 223,

7.%1:%?\?@%%%!1 3. 3=(7-] )/z

™M =94 N=7 o3}8
{ ) . [ ‘.
/7'0 g 7/0/ <
-0
i 2.5 X9 /9
X 7 -7
. x ¢ 2
7 t 8
-14
15 x 9 4
34
3 & - 35
: )
g 8 8
g2 8 8 gtz o
4 | THE 23,
I 0 0o ©
125 x7 = 10 —1 (2gR)
r 3y,

L

411z /N o L ok

N L N L
2 / 24 12
3 2z 217 18
4 i 28 2
5 | 29 4
6 2 30 2
Y 2 3] 1S
8 } 32 4
9 6 33 10
10 { 4 ib
| {0 35 2
12 2 34 6
{3 12 37 8
4 2 338 18
15 2 37 1z
16 2 1
19. 16 —_
18 é 42 2
19 12 43 7
20 I 4 10
2 2 4% 6
22 10 46 i
23 it 49 4b
24 2 18 2
25 Ly 49 14

50 Ay




Caie
—_/+4% 0B R (1:99:0.020408..)  E.

WAEWN) B BFICA)  (N) CS) Al ~(N) $) A (N) 8y (A)
/ 0 70 14 0 30 W 27 / ¢ 40 < 25

2 2 2 ‘s & 8 28 8 18 41 & <

3 o 20 o ’s Ay w3 ¢2 7 /
4 ¢ 4 0 2 /2 3 £ 3€ 43 0 ,0
5 0 40 o 2 a2 BV ’? 44 2 2
¢ $ g g 4 N 329 >3 4% o 20

7 / >/ 28 4 94 93 ¢ 3¢ 46 4 4

8 & e 2 8 48 .99 £ ¢6 47 0 40

4 3 73 22 7 39 e J 7 48 8 g
’2 2 32 23 7 q7 BV 3 43 49 s 3/
Y 4 18 a9 2% ey 8 38 5o £ 4
TR s iy & 45 _ 38 7 39 59 s
e 3 2 2 79 TN S Y 2 2 9

o, w

St

EXLrS S P TIrY | T WY T Y OXY. 3

0.0 2040 Bi 632 @ (00 —2 ) — 2

@ DO®OOE OO @ 10t — ¢+ () - 22

| 1022 ¢ 90 8 8k 32 ® 10° — 8 ) = 2°

3 3 ® 102 - b () —¢

R Y STy AV - S @ 10° - 32 (6 - 2°

® ® &

2. 4 8 &6 32

-.2/ 22 23 .?4- 25

nEBor A2y 12 JNoBFTEFE3IL
10"+ 49 o &#)
CeR3cemz2id,

® © @ ks VAT,

0"+ N okt aridic
CIo*Y =N a3y 3
05 AN OBREN 723,

SoakIEERTE WE DB SA,




Dawe

- #
i
!
|

T ez B2, SE 88 o — B0 SEERI
A+-C oty & a Y
B~cam#yt £ cHic B- A4 +4 £ 3.

(AXB)+C ag#n

(AxB) =+ C
(Axdd)+coa &3y @ X3, = (mera ) les kb )+

:LEW#%B?@Q : (me Be v mebva be s al)ic
[3-%-'7 - | (8% 8347 — | ce(mbBesmbeal)ic + absc
Q +7 > | e (mhe «mbesfte 3 czh
9. +7 92 . N EhR3NZ BEV R
[Q +7 92 (C?XQ)?'?—)‘P a,@-:-c, =dt TeBIe 223,
.. . Thedn . .
1,(: :_?7:1 Ciox Q@ Y+79 ¢ A* rcn B3
J 1o +7 -3 A=Bnt§,%?’;m2-
[ Lo {H0x 0¥ —> 2 & o 4.7 HITNETEI,
0 =7 =23 | €q)

LEEIIE (o - 1773)
Thon B3R (BT TH %

LFEIAE LR .. RE1ETH
W~z IR WV BEMAnZHR
\24TS A2t ER LGS

2w (0OBBakI)EARE.R
20/k8 , 4038 . S0 kR o hE T
T3> |
2 VER. 4B QLEB 4 A
‘%’(ﬁt BT Y e Re e 0B

doAita BBu b kiR
AT R e R o e 8y,




e

Dese

2B%Er BEFRE (199-17983) (4399 = 7Tx tIx1lx7

Th KoL ESRL BR & (=7 — &#T
Efe t0 e U ¥otdhr F2% 58 s 11— 2H3
~EFR Yok Tt a3 B v &S, (@It} = 2x (=22 (#3)
3 e iﬁﬁ*}\:f{? Ki’)i’»?n}u 1+17T — b3

Y. F’S\(r/p\aﬁﬁaﬂ 2 1 6 22 s
B 3A ¢ S8k ABR3. T3 @

4. e fetkce 108 2% 3x 11 x8 = 5y
ABlen S o 1 BEak7E £ & (+14399 Atk Ahod v
SLE WRATES TS 528 #31=73.

S B~ PeanF) 1) ﬁm HEt B 1~
B F5n 2-00b k3 78, 2-Bms TR E Ao TR Rl
13, %o BT E It 3. e B35,

WEXTIY Y I TE YT S W Y Y £ 11

P2 Bt & . (+ 490 1BRY 3 424725,
LER. 3EN %S (2 ho2 2R, 49 = 7x17 |
QicBC2Aly g, '+ T o 1BRE 2 BT3F.
TED e T sk 2. 42=6E6x7
0O 2 o0 4 o8 G878 1% (2 ho33 .
(6 3 2 65 \ T o RS 2 0 h R LS
.30 6 | 22 I7x19 =323
44 29 74 |+323 n SR ¢ B4 12 d03
59 (8 36 (517 (1517 o BB« <o~
73 46 93 i, o Mifadrtre Vot B ¢
+ 8% 75 5| hoo 33,
, — [+ N a B k2 €343
L% ‘¢ 28 Si HEe. NE TR 43 ok

i N t’;&"(\\§ﬁ°




— (R 4+ B = A%+ 20 8 + D> Ca_+ K7 R
el ¥t (A + 7V =(a+L(@’rral+l)

(a+ Y = (a+ A yxca+4)
=@+dyxa + (a+d 3= i
= A*+a b +a£—+ﬁ~‘
= A + 204+ 4>

Hap ¥02

2 b

al @ 2b M &0
(R+b) x Ca+b)

bl ab b = 0r+20b+b
%ﬁ.ﬂﬁ ¥n3
21 =(20+1) = 44|

, =400'¢'{ '!‘40
- 48¢= 400+ ¢ + 8O

s 2’ +2a 4 a b
+ a'b +oab*+ &3
=& +3a4 +334+ 47
(a + £ (ae Q7 +30084304> +4%)
= 0%+ 30’ L +30° 82 +a L’
L+ 304308+ 8%
= + 4034+ 60.‘«&"%!#3.@‘

mﬁaa;sﬁc

(2-0) (1)

2 = | {

7 2 o2 |

= 3 | 3 3 {
- 4 t 4 b6 4 |

/.o/ = /.07

t.or ° = 1.0 207/

l.or’ = 10303 &/

f.or Y = (0o b0 ¥ (0r)
f.07° =40 S0 s (0050 7)
/.07 % =108 s 20/(50b00)
/./, = f./

/.r° = /.oy

/.7’ R,

/.r° AR X

/.0° =/.4r o0&/

/orf =/l..227% &/




Nao.

Date

——

(atdrca-4)=0>- 42

R ¥ ol

(a+4)(a-L) =(a+hryxa - (aed)xd
611+a1r —a!} - L2

i

- ar - 42
ek ¥a2
4 ’b a-b

2 ; , L FES LTI T P
7, (a-byxbz% ..
#b b (a1 brca-b)=-a*-b?
el ¥a3

4] x3% = (40+1)x(4q0-1)

, = tboo - | = 15494
42 x 3% =(qo+2)x(40-2)

2= léoo-‘(— = {596

§

=(a-7(a*>+a + ()
A2+ A 4+ /

a—/)a+o_+o’1
-@® - a?)

2

&
-(a* )

a
P _
a -7 )

-(

QN

@t -1 <(a-/)(a+a*«@ <)

.2t wws.

10*-1 - 9999

=4qQx 1 177

= (10-1)(10°+10*+10+1 )
a -

(A-7)(a%*+a’+~a*+va+1)




—— M#R e huze Ao - B L MEReTeERe (fralak T
M-=10 N= 7 L =4 )x"( v/ (123 26232862 )
N =7t L =42 )x? ™M L M L
N s 7? L =294 )X? 2 3 |5 /
N o= 2¢ L = 2058 3 é 16 3
M=5 N =7 L =4 * g " ‘
S é /8 2
N7 Lo ®2 6 2 /9 é
N <2° L =234
N = 2% L = 2038 -;_ , 20 *
M=3 N=7 L= & q 3 22 /
N =9t L o= 42 1o é 23 >
N 2?7 L = 2%¢ b 3 29 1
N2t L 2058 12 & 28 3
13 2 26 =4
— 27 2
1 1 x ~7 MA =
M*+ A = 2.N* M= 7
A= -/ N
M N L{N) L) Ks L = 4
‘9 r2 2 2 $* (= ‘) !
?7 70 2z 2 &2 L = 920 2 xS
$77 $08 2 2 K L = (00 ) X
A=/
M N LN LN Z: T
& 4 4
47.‘ 27 4 4 /2, Loz ) x |
‘ ’2 L =2 ,
2;?‘ 169 | 4,__,_ 4 ;2% L o= /2 ) x e
(VZ a2l p3bn T A1) 3 L aq J X (2
~- e 2 l | L3 L srap ) xn
M*+ A = B-N* (BrAZ$)

Azl = L=2 /-1:»/ - L -9




Date
MQ‘TA’B‘N‘ (S 20T 'YA?"/ L.=2,,_A-‘-f L—=q"\=7n’2 T
T2 -1 = 2127 M=10 N-=7Ta358 a%23,
(7 e, /7 = 0.1¢22857
(0° ~ | =Q-@Da te®-1 = (42857 x 7 ™
S R&ED 103+ = 143 x % )
f/QE L= 2 A=~/ m*ﬁ:’éi(\")t?}’iSt
'/ (2-@) L 2 A= 7 ~d8ad =23,
/@ L2 (P« 1 = M*=1)
(2@ L = 2 r 3 e

A=/ L9 ahs ¢
Va2 oA L. | rrea. eph 223 d3 v R H3.
IT-1-16=2°% ME— /7 = (M +1dCM—1)
L2k suedd M5 =7 = (1)) (M=)

T+1=18 = 2-3% -2 A 223,




ﬁmﬁmﬁ.ﬂ‘? _
0.1.1.2.3.5.8.3.1.4.
SC?43'70'7741
5.6.1.78.53.8. 1.9,
0.9.2.8.7 -

BERA R385 T8, £4 (mod )
BTz BER(P)nETE~T
HTTFTW,

0. 0. |,.

o.0,.1.

0,.0.,1
s e
EBACTHIL EIT Led e

3

Y TRAWIYY T T
mod = 2 P=13

o. 1. t. 0.1

mod = 3 P-s

o.l.1.2. 0.2z .2. 1 0o .|
mod = ¢ P=6
o.t.[.2.3. {.0. |

mod = 5 P= 20

0. (.1.2.3.0.3. 32.1.94.
0.4 4 3.2.0. 2. 2.4. 1

0. |

moed = 6 p= 24

o. |.|.2 {. 3. 4

£ o FEN

%4 Cwod=10) ashB >0
B 2 ~>ofkct fv2dd,

1049 T3 ES 10¥8128T,

O+1= |

=

F+43=13 i3~

10=73

O.7.7.2.3.8.8.3.7 % Wy,

$9.43.707 7.4/ IN

$- 8.1 78838/ 9 ?ﬁi

0.9 9. 8.7 2.7 9 6. 1

£ /1 6.7 3 0.3 5. 4.9 é;?,

$ 49328722927 i

7,

o././ 2.3 23.

FWA (P) & 60 T8, ¢
S

mod = 7 P=r6

o. 1. L. 2. 3.5.1.6. 0.6

6.4 2.6, 1.0. 1

mod = 8 P=/2

o. 1. |.2.3. 5,0 §. 5.2

7 /.0 /.

mod =9 P=24

0. 1. 1. 2.3.5.8.4 3. 7

/.8.0.8B.8.7 6 % |. 5.

6. 2.8. 1. 0.

mod = 10 P =40




T . Po& AShHIck 47 T mod: 21 a BB P2

mo d P mod = 2/ = ?XZ
2 3 p- 7 %, 4
3 8
¢ = 9x3 £ = 3%2 0. 7. ¢ 2. 3 . .$. 8. 73
5 20 O .73.,3.8./8. 2. 20, [/
& =2x3 24 = 3x3 9./ |
p=/4 ( 8 & rd ol &S 523.)
7 16
8 < 2x2x2 (2 = 3x2x2
7?7 =3x3 24 = 2x3
0 = 2%x% o0 = 3x20
_mod=s8 a8 22 B3 . =
mod = /6 = 2x32x32x2 [+ N n &R E aE T e FBAI L
p =7 3 2 2 2 © N * £k A8,
0./ / 2.3 5 8 13.5 2 ® Fah @ BELA RO 2 (@D,
7 9. 0. 2 9.2z 77.13.8. .8 ® %%%“*QB‘)’(‘?SI'@)‘.
13.2.8. 7. 0. 1 ECATRAE RN E.
P= 24 =3xax2x2 l%fdax&#')ra‘!‘&%‘a*uoﬁwymm
ESeRPRR LT,
(wed-2%  p=3x2") ¥ 208t f02 7. B EYFICT

B %208t | HA MYy Biknshs
Y. taztd) PR 223zem

Cond 3% HE2d Y. Z3MMR E1 I
T ES o2 3 3k 3|ue 3%Ma
rdy h i3 B8 0.9
23 p2@ T N EL Yz 2R




O A -2

N _.,S.i, aiﬁilﬂ_;ﬁi Toun2 ~N= 5 N=12
(5% n %4k ) GEPE T MR Mo L
2"+ 1 =3 3x2+1 =7 2 4 2 3
2+ 1= /rX 24| =23 3 4 3 é
27 + ] = 257 23x2 41| =47 4 2 4 3
29 %2 «| =59 — s é
27+ | ZaEM B+ 1 ¥ati é : ¢ 2
MR 2o Yniouz 3 /
N (517,257 7,23,47, §9)
L. MES ereradL b, (ﬁﬁ\"—"/) ('?5 % #)
o 3 - g .
N=¢7 N=23 N = 37 _ CRE®)
™M AL M 2 M A M A
2 e ¥ 2 s 3 2 36 o 35 36
3 Py 3 77 3 18 X 3¢ 9
e 4 ¢ 7 ¢ 8 X 33 q
5 té s 22 s 36 o 22 34
é 6 £ ,’ 6 3 o 3/ %
? 1é 2 22 7 q x 20 /8
2 g 1 3 py 8 R o i
1? 1‘ q 77 9 9 X 28 8
0 (ﬁ o 22 10 3 27 é
0 { 0 22 4 I { 26 3
Y té (2 7/ 3 12 ? x 2t /8
3 4 13 77 13 34 o 2y 36
4 16 4 22 4 12 o 23 72
15 3 ¢ is 22 5 368 o© 2 34
té 2 16 ,r é ? X 3/ /8
_— 7 22 7 34 o 22 X
78 / g Y 8 34 © 34 Y4
17 22
20 22
3l 22 ¢ $ 3t BRI cdchinied.
2




